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Clase auxiliar # 7

Seleccién de modelos (método LASSO vy test de Ramsey) y omisién de variables relevantes

Método LASSO: este método busca minimizar la suma de los residuos al cuadrado (como ya se vio
antes), pero penalizada por un factor que permite controlar la cantidad de variables.
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Test Reset de Ramsey:
1. Especificar Y = X3 4+ U y estimar BA eV.
2. A partir de la estimacion V', crear las variables Y7 parap € {1,..., P}
3. Regresionar Y = X3 +%Y2+ ... +pY P 4+ V

4. Testear Hy : y2 = ... = vp = 0 (restricciones miltiples).

1. Método LASSO

Tras fracasar en la Liga Kalos, nuestro héroe Ash Ketchum de Pueblo Paleta, ha decidido dedicarse a
su verdadera vocacién: la politica. Afortunadamente y contra todo pronéstico, Ash ha logrado la eleccion
como presidente de su pais. Los analistas politicos buscan una explicacién y lo contratan a usted para
seleccionar aquellas variables que no deberian considerar en su analisis.

Para llevar a cabo esta tarea, se le ha entregado la base de datos almacenada en el archivo auxiliar5.x1lsx
(almacenado en Material Docente de U-Cursos). Dicha tiene informacién de distintas ciudades y pueblos,
como el promedio de escolaridad, desempleo, ingreso, nivel de los pokemones de la zona, un indice de
ideologia politica, la popularidad de Pikachu y una serie de “variables basura”.

1. Elija un valor de \ y ejecute el método LASSO.
2. jQué variables descartaria en primera instancia? jPor qué?

3. Discuta: jcual es la importancia del parametro A en el problema de optimizacién?

Comente:

4. "El método LASSO sirve para seleccionar variables o forma funcional correcta dentro de un modelo,
incluso si hay un nidmero mayor de variables que observaciones”.

5. “No es posible aproximar un modelo cuya forma funcional no sea polinémica mediante el método
LASSO".



2. Test Reset de Ramsey

Utilise la base de datos Auxiliar 07 Test Reset Ramsey BD.dta y considere el modelo y; =
Bo + Brzi + Baxi + U

1. ;Qué modelo plantearia para realizar el test Reset de Ramsey con potencias p = 2, 37

2. Plantee un test de hipdtesis (hipétesis nula, hipdtesis alternativa, estadistico y regién de rechazo)

para dicho test.

3. Realice dicho test en Stata. j Qué puede concluir?

- reg log_sal esc exp exp?

Scurce 558 df Ms Hurber of obs = 37.928
Fi{3, 37322) = 11036,67

Model 15100, 4243 3 5033,47478 Prob > F = 0,0000
Residual 446539 ,1283 97.322 L 456068384 R-squared = 0,2527
2dj R-sguared = 0,2527

Total 53753 ,5527 37.325 ,610258388 Root MSE = 67533
log_sal Coef. Std. Err. t Exlt| [35% Conf. Intervall
esc 114268 0006723 163,82 0,000 £1123432 1155869

exp ,0115333 0004683 24,74 0,000 .0106803 0125183
expl -,000063 8,17e-08 -7,71 0,000 -,000072 —,000047
_cons 7,.38576 0110628 667,62 0,000 7.364077 7.,407443

3.

Omision de variables relevantes

1. Demuestre que al omitir variables relevantes 55,00 es sesgado.

2. Explique a qué se deben las diferencias de 3650 y V(Besc) entre las regresiones de las tablas que se

muestran a continuacion.

log_sal Coef . Std. Err. t Ex|t| [35% Conf. Intervall
esc I,DS?&DTS .UDDSGSTI 172,80 0,000 ,0263031 ,0285128
_cons T7.818565 ,0068344 1144 01 0,000 7.80517 7,.831361
log_sal Coef . Std. Err. t Ex|t| [35% Conf. Interwvall
esc L114268 0006725 163,82 0,000 ,1123432 1155863

exp ,0115933 0004685 24,74 0,000 0106803 0125183
expZ -, 000062 g8,17e-0& =7,71 0,000 -, 000073 -, 000047
_econs 7.38576 ,01106Z28 667,62 0,000 T,.364077 7.407443
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